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TKO (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 14 dní (sudý čtvrtek  10.7., 24.7.)  

PLASTY (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 30 dní (čtvrtek 17.7.) 

PAPÍR (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 30 dní (čtvrtek 3.7., 31.7.) 

SKLO, KOV sběrné nádoby rozmístěné v našich obcích 

ODĚVY, JEDLÉ OLEJE sběrné nádoby rozmístěné v našich obcích 

BIO (tráva, větve)  areál ČOV v Dublovicích, otevřeno bez omezení. 

 

Sběrné místo (ve dvoře Obecního úřadu).  

Otevřeno v otevíracích hodinách OÚ Dublovice.  

Možno uložit: papír, plast, elektro malé i velké, kov, pneumatiky. 

POŠTA Partner 
  

  Otevírací doba: 

  Pondělí:   12:00  -  17:00 

  Úterý:         8:00  -  12:00 

  Středa:     12:00  -  17:00 

  Čtvrtek       8:00  -  12:00 

  Pátek          8:00  -  10:00 
   

  Tel:  606 778 295 
 

Knihovna v Dublovicích    
 

Otevírací doba: 

Úterý:   14:00 - 18:00  

Středa:  14:00 - 18:00 

V měsíci červenci gratulujeme 

našim jubilantům    

 Čedík Petr, Chramosty 

 Mareš Martin, Dublovice 

 Šimek Zdeněk, Zvírotice 

 Jarůšek Oldřich, Chramosty 

 Papežová Miluše, Chramosty 

                     Diamantová svatba 
 

Manželé Maruška a Jarda Sirotkovi z Dublovic 

oslaví „Diamantovou svatbu“. Celá rodina jim 

přeje  vše nejlepší, hodně lásky, štěstí a hlavně 

pevné zdraví.  

 

Hotel Maják Zvírotice 
                                                                                                                             
Otevírací doba do září: 
Po                              zavřeno 
Út  -  Pá   17:00 - 22:00 
So            12:00 - 23:00 
Neděle    12:00 - 20:00 

NOVÉ BRAMBORY  -  prodej českých brambor, farma Švagrovi Nedrahovice                                                                

Prodej nových brambor proběhne v neděli  27.7. v 11:00 hodin  před       OÚ v 

Dublovicích. Cena brambor zatím není určena, bude zaslána přes mobilní apli-

kaci MUNIPOLIS  před samotným prodejem.                                                              

Balení brambor po   5, 10, 25 kg.                                                                                                  

Telefonní kontakt pro objednávky a bližší informace:  602 335 069. 

Líchovy, konaný Dětský den 

V neděli 1.6. proběhl v Líchovech čtvrtý ročník Dětského dne. Zúčastnilo se 93 dětí.  

Děti s nadšením plnily úkoly, za což si odnesly perníkovou medai-

li, diplom a tašku plnou odměn. Užily si také doprovodný pro-

gram – dva skákací hrady, maskoty z oblíbených pohádek, pro-

hlídku hasičské techniky HZS Sedlčany, závodního vozu Pavla 

Lachouta a také kombajnu Claas.  

Jedním z úkolů bylo letos svezení na ponících, a to také hodnotila 

většina dětí jako nejlepší zážitek z celého dne.  

Akci nezkazily ani odpolední přeháňky, a tak si na závěr většina 

dětí opekla buřty. Stejně jako v předchozích ročnících bylo pro 

děti připraveno zdravější občerstvení. Letos se do přípravy po-

hoštění zapojilo mnoho líchováků a tímto jim znovu moc děkuje-

me. Děkujeme také všem dalším dobrovolníkům za pomoc s or-

ganizací a všem sponzorům za podporu akce.      Za SDH Líchovy 

Míša a David Švecovi, Pavel a Zuzka Čandovi, Martina Kašparová 

Rozvoz obědů pro seniory 
Rozvoz obědů pro seniory je v 

období od 21.7. do 24.8. poza-

staven. Od 25.8. bude rozvoz 

opět spuštěn.  

Klub seniorů 

V prázdninových měsících náš klub 

schůzky nepořádá, přesto přináším 

informace. V měsíci září máme naplá-

novaný zájezd na den 18.9.2025 

(čtvrtek) a to do města Mělníku. 

Cena zájezdu: 

člen klubu = 170,- Kč,  nečlen klubu = 

200,- Kč,  ostatní zájemci = 300,- Kč  

Již nyní se mohou zájemci na zájezd 

hlásit paní D. Kičkové na tel. 774 601 

544 a to do 30. srpna 2025 !!! 

Odjezdy autobusu z jednotlivých míst 

budou uvedeny v Bubeníku v měsíci 

srpnu.                                     D. Kičková 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
 

Zastupitelé zasedali 25.6.2025: 
Schváleno: 
• Nápravná opatření  -  stanovená v auditu Ministerstva vnitra 
• Poplatek v mateřské školce  450,- Kč / 1 měsíc / 1 dítě od 1.9.2025 
• Přijetí daru od společnosti ZS Dublovice a.s.  ve výši 300.000,- Kč na nový asfaltový kryt Dublovice  - Příčovy 
• Výběr dodavatele f. 4FIRE s.r.o. na nákup 10 sad zásahových obleků a obuvi za cenu 278.990,- Kč (včetně DPH) 
• Směrnice č. 2/2025 obce Dublovice o Kybernetické bezpečnosti 
• Finanční dar pro SDH Líchovy na Mistrovství ČR v hasičském sportu ve výši 15.000,- Kč 
• Finanční dar pro SDH Chramosty na Den plný her pro děti na zakončení léta ve výši 10.000,- Kč 
• Rozpočtové opatření č. 4/2025 
Projednáno: 
• Závěrečný protokol auditu Ministerstva vnitra + přijetí nápravných opatření 
• Udělení čestného občanství Obce Dublovice 
• ZŠ a MŠ Dublovice, pokračující stavební práce 
• ČOV Dublovice, nové oplocení 
• Dolní Zvírotice, domácí čistírny odpadních vod 
• UZSVM, připravovaný prodej pozemku p.č. 682, k.ú. Líchovy, obec Dublovice 

Společenské a kulturní akce:  
 

12.7. Dublovice: Letní kino 
TJ SOKOL Dublouvice Vás zve na Letní kino, které se koná v sobotu 12.7. od 
20:30 na fotbalovém hřišti v Dublovicích. Můžete se těšit na český film:  
„Moře na dvoře“. Promítat se začne po setmění.  
Po skončení letního kina   pokračujeme  Afterparty DJ Morka.  
 

26.7. Zvírotice, letní taneční zábava 
SDH Zvírotice Vás srdečně zvou v sobotu 26.7 od 20:00 hodin na letní taneční 
zábavu. K tanci a poslechu Vám zahrají PODŘÍCI. Vstupné 150,- Kč. Občerstvení 
zajištěno, všichni jste zváni. 
 

2.8.  Druhý ročník HRY BEZ OBECNÍCH HRANIC  
V sobotu 2.8. od 14:00 hodin se koná v Kňovicích na 
fotbalovém hřišti druhý ročník „Her bez obecních hra-
nic“. Jde o přátelské derby 6 vesnic (Nalžovice, Křepe-
nice, Dublovice, Kňovice, Příčovy, Radíč).  
Přijďte, těšíme se na 
všechny diváky a 
fanoušky!  
Zájemci o soutěžení 
se mohou hlásit u 
paní Soni Maceško-
vé, na tel. 732 486 
478, 

TJ SOKOL Dublovice:   

Zdravím všechny sportovní příznivce, skončil další ročník Okresních fotbalových soutěží a tak mi dovolte všem, kdo se kolem fotbalu u nás 
v obci ,,točí“, za jejich práci, ať jsou to členové výboru TJ, obsluha kantýny, samotní členové a hráči TJ Sokol Dublovice, obec Dublovice spolu 
s klukama, kteří nám pomáhají sekat hřiště, sponzorům a podporovatelům, bez kterých bychom se úplně neobešli a v neposlední řadě divákům, kteří 
chodí kluky podporovat a jsou naším pomyslným dvanáctým hráčem, poděkovat. 
  Uplynulý ročník hrálo po sestupu z Okresního přeboru naše A-mužstvo 9.ligu a čekalo se jak si s tím poradí. Výsledkem bylo solidní 2.místo. B-
mužstvo v 10.lize ( nejnižší soutěži ) obsadilo slušné 5.místo.  
  Následující víkend po ukončení soutěží proběhlo v sobotu 14.června na našem hřišti další fotbalové odpoledne. 
  Zde odehrála své utkání naše Stará Garda, která pozvala na pouť mužstvo ze Sedlce-Prčice. V utkání ,které se odehrálo v přátelské atmosféře a 
duchu fair play, padlo nakonec šest branek, činili se jak brankáři tak i střelci obou týmů a jelikož nikdo nechtěl prohrát, skončilo utkání výsledkem 
3:3. Za naši Gardu skórovali O.Šimek, F.Wágner a D.Krůta . 
  Pánové si vyzkoušeli také střelbu ze značky pokutových kopů a tam už byli Dublovice úspěšnější a vyhráli 4:2. Branky: J.Dvořák, S.Tichý, D.Svoboda, 
R.Svoboda. 
  Další větší akcí, kterou TJ Sokol Dublovice plánuje, bude Letní kino - opět na fotbalovém hřišti a to 12.července 2025. Pro letošní rok jsme vybrali 
film Moře na dvoře ( hrají: Jiří Langmajer, Ondřej Vetchý, Sára Sandeva, Linda Rybová a další.) 
  Akce bude samozřejmě plakátovaná na místech, kde vídáte naše plakáty o fotbale, reklama bude i u silnice, info bude i na facebooku, instagramu 
atd. 
  Těšíme se a doufáme, že si na tuto letní akci uděláte znovu čas a podpoříte naše snažení udělat v obci zase něco navíc. 
  Ještě malá informace - fungujeme také na facebookové stránce TJ Sokol Dublovice, takže kdo by se zajímal o info v našem klubu, může navštívit 
tuto stránku nebo také www.sokoldublovice.cz , kde najde informace z výborových schůzek, tabulky a přehled chystaných fotbalových utkání, spon-
zory klubu atd.                                                                                                                                                            Za TJ Sokol Dublovice přeje hezké léto Standa 

http://www.sokoldublovice.cz
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Červenec 2025 
20.6.  proběhla na školní zahradě Letní slavnost a oslava 190 let založení školy 
     Téměř dvě století života, příběhů, změn a neustálého vývoje. Je to doba, během níž se změnily  
vlády, režimy, technologie i způsob vzdělávání.  Ale přesto zde škola vždy byla  -  jako symbol poznání, rozvoje 
a stability. I když nevíme, jak bude vypadat svět za dalších 190 let, věřím, že jedno vždy zůstane  - touha po 
vzdělání a úcta k těm, kdo ho předávají. 
     Milá naše školo, letos jsi oblékla nový kabát a jako bys omládla, rozkvetla a znovu se nadechla do dalšího 
života. Přejeme Ti krásné 190. výročí, hlavně zdraví, radost, mnoho úspěšných žáků, obětavých učitelů, pod-
porující prostředí a další desetiletí naplněná láskou k dětem a ke vzdělávání. Velké díky Vám všem, kdo jste se 
podíleli na přípravě a organizaci oslav a Lukáši Hejhalovi za interaktivní výstavu historických pomůcek. 
     Bylo to krásné a slavnostní odpoledne plné vzpomínek, setkání a radosti, milých vystoupení, ale také loučení.... Všem žákům děkuji za jejich celo-
roční úsilí a gratuluji oceněným žákům za výbornou reprezentaci naší školy. 
     Budoucím prvňáčkům přeji, ať se jim po prázdninách daří  v 1. třídě a odcházejícím páťákům pak hodně úspěchů v dalším studiu na nových školách. 
Děkuji rodičům, paní starostce a všem zastupitelům obce Dublovice za spolupráci, důvěru  a  podporu.  Děkuji paní         I. Rabelové za vytvoření loga 
školy a P. Sůsovi za nápis ŠKOLA na hlavní budově.  
     Děkuji všem zaměstnancům za každodenní práci, za nasazení, se kterým přistupují ke svým povinnostem, za profesionalitu, trpělivost a lidskost, 
kterou do školy přinášejí. 
     Přeji Vám, ať je léto dobou klidu, odpočinku a načerpání nových sil.                                                                                                       Mgr. Věra Burianová 

Bouřka ze středy 4.6. na čtvrtek 5.6. 

V tyto dny se přehnala přes naše obce ničící bouřka, která způsobila veliké škody. V této souvislosti bych chtěla zvláš-
tě poděkovat klukům z SDH Dublovice, občanům z Břekovy Lhoty, všem složkám a soukromým osobám, zkrátka 
všem, kdo se na záchraně majetku a odstraňování škod podíleli a ještě budou podílet.                                                     
                                                                                                                                                       Děkuji Vám všem, Jana Dufková 
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SDH Líchovy 

Hasiči Líchovy opět postoupili na MČR.   

   Opět po roce, tentokrát na atletickém stadionu v Kutné Hoře, postoupili muži SDH Líchovy na Mistrovství 

ČR v hasičském sportu. Do Kutné Hory odjížděli muži Líchovy jako vítězové okresní soutěže, která proběhla 

před 14 dny na fotbalovém stadionu v Březnici. 

    Úderem 8 hod. v sobotu 14. června odstartovala 

Krajská soutěž dobrovolných a profesionálních 

hasičů slavnostním nástupem. Hned poté se roze-

běhla první disciplína a to běh na 100 metrů překá-

žek, kde muži SDH Líchovy patřili k favoritům. Papí-

rové předpoklady kluci naplnili a disciplínu běhu na 

100 metrů vyhráli. Nejlepší z nich byl na 1. místě 

Blajer. Šestici „stovkařů“ doplnili Koňas, Švec M, 

Soukup, Rubeš a Chudárek. 

     Druhou disciplínou byla štafeta na 4 x 100 metrů. Zde měli kluci připravená dvě kvar-

teta běžců. První kvarteto bohužel kvůli zranění dvou závodníků ke svému pokusu nena-

stoupilo. Výsledek tak musela zajistit druhá štafeta. Ta běžela ve složení Soukup, Koňas, 

Švec M, a Blajer. Kluci svůj rozběh úplně nezvládli a doběhli až na pátém místě. Po souč-

tu sobotních disciplínách tak byli kluci na druhém místě a čekalo se na třetí nedělní 

disciplínu a to na požární útok. 

     Útoky se běží na krajské soutěži na jednotnou mašinu FOX III. a útok probíhá na 10-ti 

litrové nástřikové terče. Kluci potřebovali zaběhnout do pátého místa, aby udrželi dru-

hou pozici ze soboty. Páté místo opravdu zaběhli a udrželi tak druhou pozici a postup 

do republikového finále, které tentokráte hostí město Třebíč. Ve čtvrtek 14. srpna tak 

kluci odjíždějí bojovat za Středočeský kraj na 70. Mistrovství ČR profesionálních a dob-

rovolných hasičů v požárním sportu.                                           Za SDH Líchovy F. Čermák.                                                                                               

                                                                          

TJ SOKOL Dublovice, mladí fotbalisté                                    Zdravím příznivce Dublovického fotbalu, 

      jak jistě mnozí víte, podařilo se nám obnovit mládežnický fotbal v Dublovi-
cích. Od jara děti trénují dvakrát týdně a těšíme se z hojné účasti. Zpráva o 
tom, že v Dublovicích se opět hraje dětský fotbal, se rychle roznesla po širším 
okolí a dostala se do mnoha klubů na Příbramsku. Překvapilo nás, že se nám 
začali ozývat trenéři z jiných oddílů, jestli bychom s nimi neodehráli přátelské 
utkání. Jelikož by to byl náš první zápas, prioritou bylo, abychom ho odehráli 
na domácí půdě, což se nám nakonec povedlo. Domluvili jsme se s oddílem SK 
Kosova Hora a 11.6.2025 kluci odehráli své první fotbalové utkání. Byla to 
kategorie mladší přípravky, která se hraje ve formátu 4+1. Kluci byli natěšeni, 
pro většinu z nich to byl vůbec první zápas. Jako trenéři jsme moc netušili, jak 
bude vypadat samotná hra, když mají kluci prakticky nulovou zkušenost. Na-
konec jsme byli velice mile překvapeni, jaké nasazení a chuť do hry kluci před-
vedli. Chvílemi to vypadalo, že vůbec nehrají první zápas, ale že už jsou to 
zkušení borci. Zápas nabídl plno pohledných akcí. Před zraky fanoušků, to jest 
především svých nejbližších členů rodiny a další fanoušků, odehráli skvělí 
zápas, kdy nakonec soupeře jednoznačně přehráli a zvítězili 22:4. Přestože v 

těchto kategoriích nejde vůbec o výsledek, ale radost ze hry a to aby se kluci neustále zlepšovali a fotbal si zamilovali. Po tomto zápase jsme se 
utvrdili v tom, že to jakou fotbalovou cestou chceme s dětmi v Dublovicích jít, je ta správná volba.  

      V pátek 13.6. jsme absolvovali poslední trénink v sezóně. Už to nebyl trénink, ale rozloučení před prázdninami. Domluvilo se, že si děti zahra-
jí fotbal proti svým rodičům. Zejména u dětí to vyvolalo obrovský zájem a každý se těšil na to až si zahraje proti taťkovi 
nebo mamce. Zápasy to byly parádní, plné srandy a dobré nálady. Bavili se jak děti tak i rodiče. Je třeba poděkovat 
rodičům jak k tomu přistoupili a jak dopřáli svým dětem takový zážitek. Pro děti jsme připravili drobné pohoštěni v 
podobě opékaní buřtů. Upřímně jsem asi neviděl ani jedno dítě, že by si buřt opeklo, odnesli to rodiče. Děti neustále 

běhali po hřišti a potom rodiče za nimi s buřtem na tácku. Podle ohlasů, co jsme 
dostali, to byla velice podařená akce.  

      Znovu se uvidíme po prázdninách. Touto cestou bych rád oslovil i další děti a 
rodiče, ať se k nám po prázdninách přidají. V Dublovicích se tvoří velká parta 
mladých fotbalových nadšenců, tak přijďte být její součástí. V případě zájmu 
mne můžete kontaktovat na tel. 774 572 432. Na závěr bych chtěl za TJ SOKOL 
Dublovice poděkovat všem, kteří se jakkoli podílejí a pomáhají vrátit mládežnic-
ký fotbal  zpět do Dublovic. S přáním  slunečně a klidně prožitého léta.               
Jaroslav Hůlka                                                                                                                                                                                                                   


